

Saúdové a Rusko prodlouží omezení těžby, cena ropy reaguje růstem

idnes.cz/ekonomika/zahranicni/saudska-arabie-rusko-ropa-tezba.A230905_155842_eko-zahranicni_akp

5. září 2023

Sobota 16. září 2023, svátek má Ludmila

Sobota 16. září 2023 Ludmila

Rozvodů bohatých v Číně přibylo. Magnáti obcházejí pravidla při prodeji akcií Co stojí za požáry solárů? Samotná fotovoltaika nehoří, vysvětlují experti Dlouhý účet za lety vládními speciály. Od začátku roku stály 78 milionů

Saúdská Arábie a Rusko prodlouží stávající škrty v těžbě ropy o tři měsíce, což je do konce roku, uvedly agentury. Cena ropy v reakci prudce vzrostla. Ceny ropy na oznámení zareagovaly silným růstem, severomořský Brent překročil hranici 90 dolarů za barel.



ilustrační snímek | foto: [Profimedia.cz](https://www.profimedia.cz)

V případě Saúdské Arábie jde o milion barelů denně, v případě Ruska o 300 tisíc barelů denně.

Rijád svůj krok už dříve vysvětlil tím, že chce poskytnout trhu podporu. Moskva dnes zopakovala, že chce na trzích s ropou udržet stabilitu a rovnováhu.

Saúdská Arábie své rozhodnutí každý měsíc podrobí přezkumu a na základě podmínek na trhu zváží, zda není nutné snížení prohloubit, anebo produkci naopak zvýšit, uvedla saúdská státní tisková agentura SPA s odvoláním na tamní ministerstvo energetiky.

Dobrovolné snížení těžby doplňuje širší dohodu Organizace zemí vyvážejících ropu (OPEC) a jejích spojenců včetně Ruska o omezení těžby do roku 2024, které má podpořit ceny ropy. Tato skupina, známá jako OPEC+, se na celosvětové těžbě ropy podílí zhruba 40 procenty.

Také Rusko bude dobrovolné škrty každý měsíc přezkoumávat, uvedl místopředseda ruské vlády Alexandr Novak. „Cílem dodatečného dobrovolného snížení dodávek ropy na vývoz je posílit preventivní opatření přijatá zeměmi skupiny OPEC+ s cílem udržet stabilitu a rovnováhu na trzích s ropou,“ řekl.

Autoři: iDNES.cz, ČTK

Související

Polský Orlen využívá tankery, které vozily ruskou ropu do asijských států

Západ má problém: cena ruské ropy dosáhla stropu, je čas vynutit sankce

Norové pokračují v kontroverzní těžbě plynu a ropy, investují do ní miliardy

STALO SE DNES: Poplatek televizi vzroste na 160 korun, Ukrajina postupuje na jihu

Do Česka teče stále víc ropy z Ruska, je jí nejvíce za poslední roky

Zdražování ropy pokračuje, Brent poprvé v letošním roce překročil 93 dolarů

Témata: Ropa (nafta, zemní olej, černé zlato), Rusko, těžba, Saúdská Arábie, OPEC

Vybrali jsme pro Vás

Za 22 dolarů nikdo dělat nebude. Malá města v USA zavírají policejní oddělení



V malých městech Spojených států přibývají případy rozpuštění policejních oddělení. Strážci zákona odcházejí ze služby...

Po letecké kavalerii a koních zahajovací seskok. Mošnov prožívá Dny NATO



Přímý přenos Na ostravském letišti v Mošnově začaly Dny NATO a Dny Vzdušných sil Armády ČR. Nabízí desítky letadel i další techniku,...

Stát chystá velký výprodej majetku. Chce zpeněžit pozemky, garáže i zámky.



Premium Je to něco jako velký úklid. Stát chystá největší výprodej svého nepotřebného majetku v historii Česka. Týkat se bude...

Co stojí za požáry solárů? Samotná fotovoltaika nehoří, vysvětlují experti



Premium Fotovoltaické elektrárny zažívají v České republice boom. Současně s tím však přibývá i jejich požárů. Důvodem je vedle...

Zavraždil svého otce, tvrdí lidé z Oldřichova. Muže převezli na psychiatrii



Muže podezřelého z pátečního násilného činu v Oldřichově na Teplicku umístili do psychiatrické léčebny. Policejní...

Muž u Strančic vstoupil před rychlík, policie prověřuje sebevraždu



Provoz na železniční trati Praha–Benešov, v úseku mezi stanicemi Říčany a Strančice, v sobotu dopoledne zastavila...

Ukrajinci čistí Černé moře od Rusů. Znovu se jim povedl tvrdý zásah



Ukrajinský námořní dron poškodil ruskou raketovou loď Samum v Černém moři. Plavidlo muselo být odtaženo, napsal v pátek...

Ikonicke kalhoty na Oktoberfest šije z jelenice, objednat musíte půl roku předem



Mnichovský svátek piva Oktoberfest pro jeho návštěvníky znamená popíjení zlatého moku a bujaré veselí, pro kožedělníka...

Peskov mluvil o zrádcích za „dvanáct stříbrných“. Na internetu se mu smějí



Mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov označil za „zrádce“ ty ruské podnikatele, kteří se údajně snaží dostat z evropského...

Když padal řetězový most. Ostravské muzeum videem připomíná dávnou tragédii



Pět mrtvých plus třicet zraněných lidí. A obrovský skandál. Zřícení řetězového mostu z roku 1886 se už stalo...

Přestalo je bavit spravovat cizí IT systémy. Tak vyvinuli vlastní



Na začátku stála touha tří mladých vývojářů mít vlastní softwarovou firmu a dělat si věci po svém. Dnes má firma...

Dvojnásobek klientů do tří let, plánuje Air Bank a rozšiřuje nabídku služeb



Nové řešení pro živnostníky, které chce zjednodušit a zlevnit placení, investice přímo v mobilní aplikaci a cíl do roku...

Akční letáky

Prohlédněte si akční letáky všech obchodů hezky na jednom místě!

- Tesco
- Albert
- Kaufland
- Jysk
- Pepco

Zjistit více

Letiště v Mošnově sevřely kolony. Návštěvníci Dnů NATO čekají i přes hodinu



Přímý přenos Kolem ostravského letiště v Mošnově na Novojičínku, kde v sobotu začaly dvoudenní Dny NATO v Ostravě a Dny Vzdušných...

Mladým klesá emoční imunita, vadí i film o holokaustu, říká spisovatel Cílek



Premium Spisovatel Václav Cílek v rozhovoru pro MF DNES vypráví, proč se dnes mladí lidé více hrouťí a neumí si užívat života,...

K útoku na krymskou loděnici napomohl ruský námořník, tvrdí partyzáni



K úspěchu útoku na ruská plavidla v loděnici v krymském Sevastopolu přispěl ruský námořník. Tvrdí to ukrajinští...

Na Olomoucku hořela hala na výrobu briket, škoda je přes 12 milionů



Požár průmyslové haly na výrobu pelet a briket likvidovali od noci hasiči v Července na Olomoucku. Oheň se jim podařilo...

Vykopávky potvrdily polohu původního Bruntálu, nejstaršího tuzemského města



Mimořádné množství nálezů ze samých počátků existence Bruntálu odkryli archeologové na pomezí tohoto sídla a sousedního...

© 1999–2023 MAFRA, a. s. a dodavatelé Profimedia, Reuters, ČTK, AP. Rozmnožování obsahu pro účely automatizované analýzy textů nebo dat dle ustanovení § 39c autorského zákona je bez souhlasu MAFRA, a. s. zakázáno. Jakékoliv užití obsahu včetně převzetí, šíření či dalšího zpřístupňování článků a fotografií je bez souhlasu MAFRA, a. s. zakázáno. Provozovatelem serveru iDNES.cz je MAFRA, a. s. IČ: 45313351. Vydavatelství MAFRA, a. s. je členem koncernu AGROFERT.